Tema

Kak nocmpoums cpagh
ecjiu uzeecmen zpagux ¢

AJareopa 8 KJacc no yueOHMK

«llenpro Bcer A€ATEIIbHOCTH UHTEIJIEKTA SIBIISICTC
4yJia, B HEYTO MOCTUTAEMOE)

A. DUHIITEUH



Ilesia ypoka

O3HAKOMUMb YUAUWUXCA C MEMOOAMU HOCMPOCHUA PAPUKa
gpynkuyuuy =f(x+1)

pacwupums Kjaacc QyHKyuil, ceoucmea u 2pauxu
KOMOPbIX U36ECHIHbL YUAUUMCS;

Pazeums ymeHue nPUMEHAMb CUCHEMbl KOMNbIOMEPHOU
MamemamuKu npu nOCMpoeHuu 2paukos ynkuui

paseumb aﬂcmpakmuoe, JiocuuyecKkoe molui/ienue u
NO3HABAMEIbHBLU unmepec

gocnumams AKKypamHoCms nPU 6bINOJIHEHUU Z2PpaAPuuecKux
paoom



OO0opynoBaHUE:

+ KOMIIBIOTEP, IIPOECKTOP
+ KapTOYKH C 3aJJaHUSIMU
- pabouas KapTa ypoka




Conep:xxkanue

. AKTyanamsauunsg 3HaHUW
Co3aaHune npobaeMHOU CUTYaLIUK
Ob6bscHeHMe HOBOro Marepuasa
DOU3KYJIbTMUHYTKA

. 3aKpenjeHue

KOHTPOJ1b 3HaHUN

. [JoMauiHee 33JaHue

NTor ypoka




AKTyaJu3anus 3HAHUH
[TocTpouTe rpaduk yHKLNN:

y=(x-2)




AKTyaJu3anus 3HAHU M

2

L2 )?




Crioco0 nmocrpoeHus

y=x°




Aaroputm 1

=5 [locmpoumb 2paghuk pyHKUUU y = f(x)

= Ocywecmeums napassesbHbIl nepeHoc
mou4ek 2paghuka y = f(x) e0osib ocu x Ha |l|
eOJUHUYHbIX OMpPEe3Koe8 asie.o, ecsiu I'> 0, u

enpaeo, ecniu l <0



AJropuaTm 2

=5 Ilepeiimu K 6cnomMo2amenbHou cucmeme Koopounam,
| npoeeos (NYyHKmupom) 6Cnomo2amesibHble npamble X
=~ [, m. e.6b10paes 6 kauecmee Havana HOBOI
cucmemul kKoopounam mouky (-1 ;0)

= K no6oii cucmeme Koopounam «npuéasamoy 2paQuK
gynkuuuy =f(x)



DOU3KyJILTMHHYTKA

B




JlomamnHee 3aganue

IHocTpourte rpaduxk GyHKIX
Bapwuant 1 Bapuanrt

y=x’+6x+7 y=x2-6x+1I




HUTror ypoka

- Anroputwm 1
» AJiroput™m 2




